令和　　年　　月　　日

西宮市長 様

狭あい道路拡幅整備工事の先行工事依頼書

今般、下記において（ 宅地の分譲 ）を計画しており、貴市に狭あい道路拡幅整備申請書を提出しています。
この件に関し、本来でありましたら当方の建物本体工事が完了した後、建築外構工事に入るまでの間に貴市の道路拡幅工事（側溝整備工事）を施工してもらうのが適切と考えますが、【 取引の関係上、建築計画が未定のまま売買する必要があるため、 】道路工事を先行して行っていただきたく、お願い申し上げます。
なお、貴市の道路工事完了後、当方の建築工事が原因で道路施設を破損させた場合には、当方において修繕いたします。

記

計画地　：　西宮市☆☆町★★番◎
販売主　：　株式会社 ◇◇ホーム

以上
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注1：本書は依頼書のサンプルになります。書式は任意ですが、下線部分は必ず
　　　記載してください。
注2：本文１行目の（　　）内は、今回の建築の目的を適宜記載してください。
（住宅の新築、位置指定道路の築造　　など）
注3：本文5～6行目の【　　】内は、先行工事依頼の理由を適宜記載してください。
【数区画の分譲で建築着工にばらつきがあるため　　など】
